CamocrositenibHast padora mo teme: «OQosaacth gonmycTuMbix 3HaYeHuit 3JI1»

B KaXXJ0M 3aJaHHUHN HGO6XOI[I/IMO ONpCACINTDb, YTO ABJIACTCA 0071aCTBIO AOITyCTUMBIX

spaucHun 3JII1

BapuaHT cooTBeTCTBYET 1 3apanue 2 3aaHue 3 3aganue
HOMEpPY  CHHCKa 110
JKYpHATY
1,9 4%, + X%, > 5; (x, <2; (X, +X, <4
17,25 —3%, +10x, <50; | X, 21,8; IX +X, 27,
X, 20,x, 0. <2x1+5x2212 X, +5X, 210;
X, =0,%, >0. 3%, + X, <15;
X, =20,x,>0.
2,10 X, +10x, <1; 3x, +6Xx, <11; 2%, — X, > —4;
18.26, —2X, + 24X, <1 < X < 2,75 3X +X, 23
X =0,x,>0. 3X, <11 X, —2X, <5
% 20,x, 0. 4x, +5X, <32;
| X, >0,x%,20.
3,11 X, + X, > 4; (x >1; 4%, +3x, < 24;
127 —X, +2X, <8; <x220,6; X, —2X, <3;
X, 20,x,20. 0,1x, +0,4x, <2 | 14X, —3X, =20;
(X% 20,x, >0. OX + X, 25,
1%, 20,%, 20,
4,12 X +X, <3; 2%, +6x, <15; A%, + X, > 5;
20.28 —X, +2X, <5; 4x, +3X%, <11, 4x, —X, 20;
X, 20,x, 20. X, 20,x,2>0. X, —3X, < 6;
3x, +4x, < 24;
X, 20,x,>0.
5,13 X +X, =1 (X, + X, <500; (4x, +3X, < 24;
21,29 —X, + X, <1, <x1£400; X, — X, =2 =3;
X 20,x,>0. X, < 300; 3X, —9X, <6;
X =0,%, >0, X, 23

1%, =0,%, >0.




6,14 —X, +2X, < 6; X, +X, <7, (X, + X, > =3;
22 30 X, +2X, <5; <x1_3; X —X, 20;
X, 20,x, 20. X, <1, 3%, +2X, 2 6;
X, 20,x,20 X, + X, <15;
X, 20,X, 20.
7,15 3x, +5X%, > 8; (%, > 4; (7%, +3x, <21;
2331 3%, +10x, <16; < X, 23, X, — X, <0;
X, 20,X, >0, X, +X, <8; 5X +2X, =5,
X, =20,x,=0 X, <1,
X, 20,%, >0.
8,16 3%, +4X, <6; (%, +3Xx, <30; (—x, +5X%, >0;
24,32 2% +3X, < 4; 3§ 2% + X, < 20; X, +2X, <14;
X, 20,%, >0. | %, =0,%, >0. 6x, < 36;
2X, +2X, 2 4,
—3X, +2X, <6;

X 20,X%,>0.




